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, Estado da Bahia

_ * Município de Dom Macedo Costa

«;(—M Câmara Municipal

ATA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERIODO, DO 2ºANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2021/2024, CONFORME DISCIPLINA O

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Ao décimo sexto dia do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, às (19)

dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom

Macedo Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano s/nº centro, Dom

Macedo Costa, presentes os Vereadores, GERALDO JORGE SOUZA

SALES Presidente ADEMÁRIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHO Vice-

Presidente, ALEX PEREIRA PITON, CATIANE CONCEIÇAO DOS SANTOS

SILVA, JAILTON SANTOS SOUZA, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO,

MANOEL BOMFIM SERRA E NILZA MARIA DOS SANTOS. Constatando

assim, a existência de “quórum" legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O

Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a Sessão.

Em seguida convidou o Secretário para secretariar os trabalhos, determinando

que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA na qual contava a

leitura da Ata da Sessão anterior posta em votação restou a mesma aprovada

por unanimidade. Em seguida foi posta em votação a Indicação nº 014/2022 e

015/22 de autoria do Vereador Ademario Gonçalves e também a Indicação

nº 16/2022 de Autoria do Vereador Manoel Bomfim Serra. Ambas aprovadas

por unanimidade. Na sequência o Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e

não havendo matéria em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA e declarou

aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos

Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da

palavra o vereador ALEX PEREIRA PITON, saudou a todos. Iniciou falando

sobre o dia 20 de novembro dia da Consciência Negra e diz que esse é um

dia de valorização, de reflexão de quanto a população negra fez e vem

fazendo ao nosso País é importante a inclusão daquele que foram

discriminados no passado temos que incluir para buscar a diminuição da

desigualdade, o desrespeito a sua cultura a sua raça. Seguindo o Vereador

diz por que 20 de novembro e não 13 de maio? E respondendo diz que em 13

de maio foi quando houve ass" atura da Lei Aurea a libertação dos escravos
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mais não houve a reparação e muitos negros continuaram sendo oprimidos

sem ter acesso a suas terras. Por conta disso foi reformulado o dia da

Consciência Negra 0 dia 20 de novembro dia em que Zumbi dos Palmares

foi morto lutando pela sua liberdade junto com sua família e com seu povo

em1695.Então diz que são momentos de lutas e reflexão e por isso temos que

pensar nas escolas por que muitas vezes olhamos os livros e na história do

Brasil só vemos os brancos enquanto os negros que lutaram e batalharam

não são mostrados nesses livros de história e isso tem que ser

conscientizado. Seguindo ele lembra que esse mês também é dedicado ao

novembro azul mês dedicado ao câncer de próstata que é o segundo câncer

que mais acomete o homem e o que mais mata aqui no Brasil e vê muitas

vezes o preconceito de não querer fazer o exame e homens morrendo por

causa do preconceito. O vereador Alex explicou um pouco sobre a próstata

conscientizando a população e pede aos homens que se cuidem façam o PSA

e se preciso o exame de Toque onde o médico detecta o tamanho da próstata

mais alerta que nem o PSA e nem o de Toque não detecta o câncer o que

descobre mesmo se é câncer ou não é a biopsia então ele pede que

propagem essas informações a todos os homens e que as esposas

incentivem seus maridos enfim incentivem todos os homens a se cuidarem.

Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra a vereadora CATIANE

CONCEIÇAO DOS SANTOS SILVA saudou a todos. Iniciou "registrando a

ausência do colega Jorge Lemos. Seguindo agradeceu ao Presidente

Geraldo Jorge por entender as ausências, mesmo sem atestado médico ele

acaba compreendendo e também agradece a compreensão dos demais

colegas por que na última Sessão ela não teve como comparecer. Seguindo

fez uma solicitação e ao mesmo tempo reforçando um pedido feito ao colega

Ademario em nome do Sr. Antonio de Alcídio que solicitou um quebra-

molas próximo à sua residência juntamente com os moradores do Cruzeiro

onde tem muitos idosos que residem naquelas proximidades. O vereador

Ademario se pronunciou explicando que ele já tinha solicitado esse quebra-

molas a Antonio o secretário de obras e ao responsável da empresa e estava

pra ser feito no mesmo dia que fez o quebra- molas próximo à creche, mais o

material acabou e ficou pra ser feito depois, e será feito foi o que lhe

confirmaram ele acredita que será feito junto aos demais que ainda falta fazer
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na pista e também quando vierem pintar os já feitos e entende também que

colocar vários quebra-molas na cidade e não pintar pra ele é um risco muito

grande. A vereadora Catiane agradece ao colega pelos esclarecimentos.

Seguindo ela agradece também pela tão sonhada BA e ao mesmo tempo diz

está preocupada pela qualidade do asfalto que já estar danificado em vários

pontos. O vereador Joselito também pontuou alguns locais que estão com o

asfalto danificados. O vereador Jailton se pronunciou dizendo que foi buscar

informações com os responsáveis pela obra, ele também sinalizou que os

locais mais danificados estão na parte da ciclovia e pôde verificar uma outra

situação complicada que é a rede de água da embasa a maior parte da

ciclovia passa em cima ele sugeriu que a Embasa pudesse remover essa

tubulação antes que acabasse a obra por que depois quando acontecer um

vazamento irá danificar o asfalto e ficará mais difícil e o prejuízo será maior. O

vereador Alex também se pronunciou a respeito da BA dizendo que também

tem visto alguns locais danificados, as laterais da pista estão quebrando e já

procurou o pessoal responsável e foi informado que todos os locais

danificados serão consertados, mas o vereador acha que já deveria ser feito

de maneira que não precisasse consertar e alerta também que o momento de

cobrar e agora, por que depois que forem embora não terá mais jeito. De volta

com a palavra a vereadora Catiane agradece e parabeniza ao munícipe

Arteval que ao perceber um local aberto na pista sem sinalização oferecendo

riscos aos transeuntes ele solicitou de colegas que estavam trabalhando com

pintura no Hotel Fazenda que sinalizasse aquele local evitando assim

possíveis acidentes. A vereadora pede que tenham mais atenção com esses

buracos que ncam aberto na pista sem sinalização. Mas espera que o Prefeito

mande a equipe de engenharia da prefeitura para esta' verincando por que os

macedence sofreram muitos com os buracos antigos e lembra que a última

pista durou bastante e não queremos que essa que demorou tanto para se

conseguir seja danificada com tanta facilidade. Em seguida informou que dia

14 de novembro é o dia de Proteção e combate ao Diabetes e parabeniza o

vereador Cristiano Sena da Cidade de Santo Antonio que está levantando

essa bandeira que é preocupante por que até os jovens estão com esse

problema e ouviu em uma emissora de Rádio que o diabete não é só

medicação depende também da alimentação, exercício físico. E diz que o
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Diabetes e muito preocupante por que vem crescendo muito em nosso

município e as pessoas não imaginam do que essa doença é capaz. Então

por isso ela parabeniza o vereador Cristiano Silva pelo gesto ele tem um

Instituto onde atende pessoas diabéticas não só de Santo Antonio como de

outras cidades e ele conseguiu com o Prefeito de Santo Antonio que doou

um terreno para construção desse Instituto por que atualmente ele paga

aluguel e o Deputado Antonio Brito que é um diabético colocou uma Emenda

para a construção desse local. Ela diz ficar feliz e pede que nós também

podemos levantar nossa bandeira em defesa dessa doença com uma

alimentação saudável, exercício físico para que não precise se tomar tanta

medicação. Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra o vereador

JOSELITO PEREIRA ARAÚJO saudou a todos. Iniciou parabenizando ao

colega Alex pela belíssima explanação a respeito da Consciência Negra, a

colega Catiane também falando do Diabetes e o apoio do Vereador Cristiano

Sena de Santo Antonio de Jesus. E também parabeniza o colega Jailton e

a todos que estão se preocupando com essa BA por que era um sonho essa

conquista muito boa pra nossa cidade e como ele sempre disse aqui em

outras Sessões que queria muito que o asfalto chegasse em nossa cidade

mais se fosse um asfalto de qualidade um trabalho que viesse pra ficar.

Seguindo parabeniza o Ex-vereador Juracy Santos foi quem fez a Indicação

da Ciclovia passou por essa casa e deixou sua marca e o vereador Joselito

diz que o ciclismo é seu esporte preferido apesar de estar um pouco afastado

mais promete voltar por que esporte é vida e vida de qualidade. Em seguida

diz que percorrendo a cidade pode visualizar o centro está muito bonito mais

faz uma reivindicação ao Prefeito, ao Secretário de Obras ou responsável por

essa área que olhe com mais carinho pelos moradores da Urbes, Loteamento

de Teófilo, a rua do amigo Magadiel por que ele esteve nessa rua e não

conseguiu ir até o final mesmo estando de moto por que tinha muito mato,

sujeira e entulho. Seguindo ele também pede mais atenção as ruas Ceciliano

Barbosa, o Alto da Boniteza o Milagres de Santo Antonio local esse que

segundo informações estar fazendo vergonha então, ele resolveu ir conferir

chegando lá encontrou o colega Bahia e constatou que a informação foi

verídica e por isso pede que olhe com carinho por que ali é um local turístico e

quer que os visitantes além da Água Milagrosa levem também boas
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referências do local, e lembra que as reivindicações e cobranças feitas é

porque todos buscam o melhor para todas as localidades. Seguindo o

vereador Joselito convoca o responsável pelo setor de Tributos Sr. Emerson

que na última vez que esteve nessa casa prometeu que iria ter um Projeto

onde daria um documento um comprovante aos proprietários das residências

e até hoje isso não aconteceu. O vereador também fala sobre o IPTU que já

chegou e quer saber do Prefeito o que é feito com dinheiro arrecadado do

IPTU por que o povo está cobrando informações em que está sendo usado

esse dinheiro até mesmo como uma forma de incentivo. O vereador Joselito

fica no aguardo de repostas sobre suas reivindicações feita hoje nessa casa.

Seguido parabeniza ao colega Jailton pelo papel de líder do prefeito, ele diz

que agora tem a quem perguntar e cobrar. E cobra ao colega que o

calçamento da rua de acesso ao Milagres ainda não chegou. O vereador

Jailton justiHcou que devido ao feriado na terça-feira não teve como da início

aos trabalhos desse calçamento. O vereador Joselito também disse que foi

verificar a estrada que foi feita na localidade do Ramos! Cajazeira,

parabenizou e voltou a pedir para não esquecer da rua de Dentro e a Baixa

da Preguiça no Dom Vital. Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra o

presidente Geraldo Jorge concordou com colega Joselito que relatou a

situação da Localidade do Milagres e diz que o pessoal também já tinha lhe

informado e inclusive já tinham mandado mensagem para o Prefeito sobre a

limpeza desse local ele já tinha conversado com o Secretário e espera que

tudo seja normalizado e diz que não gosta de ficar cobrando por intender que

o Prefeito tem uma equipe para resolver cada situação e não é preciso ficar

cobrando o tempo todo mais espera em Deus quemelhore e tudo se resolva.

Seguindo parabeniza o Dia da Consciência Negra 20 de novembro e diz ao

colega Alex que em sua opinião o racismo, o preconceito infelizmente existe

até hoje em pleno século XXI ainda vivenciando essa situação. Mas pede que

todos nós possamos nos conscientizar em prol de menos preconceito seja

qualquer um deles por que perante os olhos de Deus somos todos iguais

independente de cor, raça, cultura religiosa, sexualidade enfim. E não

havendo mais nada a tratar o Presidente GERALDO JORGE SOUZA SALES

em nome de Deus declarou encerrada a Sessão. E eu MANOEL BOMFIM

SERRA 1º secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada
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conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente e demais Edis

que assim o desejarem.

áíaf/ayispghszvá

Geraldo Jorge Souza Sales

Presidente

%
Ademari cakíes dos Santos Filho
   

  Manoel Bo

1ª Secretário

WE Santos Souza

2º Secretário

Catiane Conceiçao do Santos Silva

Vereadora

 

Alex Pereira Piton

Vereador

Mw41 Zhi/'nº- JWW

cªge Pereira Lemos

Vereador

;I Joselito Pereira Araújo

Vereador

,,“;g

Nilza Maria Dos Santos

Vereadora
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PORTARIA N" 019 2022

de 08 de dezembro de 2022

“Nºmeia Cºnduz?!) de [memória de Bem“ Mti/ezir ;* Almoxanjàday da

([amam Mundi/m! de Dºm Afumªdo (,brra/BA para :) exmítia 2022

e da' att/rmpmlídéntím. "

O PRESIDENTE DA CÁMARA MUNICIPAL DE DOM MACEDO

COSTA/BAHIA, no uso de suas atribuições legais previstas na Constituição Federal, Constituição do

Estado da Bahia, Lei Orgânica Municipal, Regimento Interno e tendo em vista as normas estabelecidas

pelo Tribunal de Contas dos Municípios do Estado da Bahia;

RESOLVE:

Artigo 1" — Designar uma Comissão de Inventário de Bens Móveis e

Almoxarifados, composta pelos funcionários discriminados no item abaixo, para sob a presidência do

primeiro, proceder levantamento do Inventário e avaliação dos bens patrimoniais e materiais desta

Câmara, e dos documentos e valores.

a) Comissão dos Funcionários:

—jacson dos Santos Lima — Presidente

— Gisele Barreto de Souza —— Tesoureira

— jacira Maria da Cruz » Membro

Artigo 2" - Registre—sc, Publique—sc e Cumpra-se;

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa — Bahia, 08 de dezembro de 2022.

Cargo %orge Souza Sales

Presidente — Biênio 2021/2022
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PORTARIA N" 020121122

de 08 de dezembro de 2022

“Nomeia Comínãa mºhama've/ pela mrg/êrínn'a de Jaldo em

Caixa e Bairro da Câmara Mantêm! de Dom Macedo

Cºtta/BA para a exem'tío 2022 e da' outraspmpídim'íar”.

O PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE DOM MACEDO

COSTA/BAHIA, no uso de suas atribuições legais previstas na Constituição Federal, Constituição do

Estado da Bahia, Lei Orgânica Municipal, Regimento Interno e tendo em vista as normas estabelecidas

pelo Tribunal de Contas dos Municípios do Estado da Bahia;

RESOLVE:

Artigo lº » Designar os Servidores abaixo elencados, sob a presidência do

primeiro, para responderem pelos atos inerentes a Comissão responsável pela verificação do caixa em 31

de dezembro de 2022 da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, sem prejuízo de vencimentos e

demais vantagens de seu cargo:

a) Comissão dos Funcionários:

- jacson dos Santos Lima - Presidente

- Giseli Barreto de Souza — Tesoureira

- jacira Maria da Cruz — Membro

Artigo 2“ - A Comissão ora designada tem o prazo até 31 de dezembro de 2022,

a partir da publicação desta portaria para a conclusão dos trabalhos.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando

revogadas todas as disposições em contrário.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se;

   

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Dom acede Costa — Bahia, 08 de dezembro de 2022.

Get aforge Souza Sales

Presidente — Biênio 2021/2022
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